

【第772次例會輯影102.03.07.】



第四、七分區聯合例會
各社社長致贈小社旗予主講者

歡迎新社友Cutting入社

【主講者簡介】

主講：江才承

學歷：台北醫學院 公共衛生學系

經歷：中華民國生命保護協會主任講師

台中市警察局民防訓練外聘講師

新竹市竹塹大學竹蕙婦女學苑講座講師

紅十字會急救員

曾擔任監察院、財政部、經濟部國貿局、文建會、農委會、台中高等法院、能源局、民航局、高雄港務局、各縣市環保局、稅務局、竹科中科南科學園區管理局、自來水公司各區處、台灣中油公司、台北縣市警察局各分局、天文館、自來水事業處、中華電信、台北市監理處、中油各營業處、台灣電力公司、中科院、工研院、各大學院校研究所、各級國民中小學、台銀與台鐵員訓中心、中國醫藥學院、國軍802醫院、台中花蓮慈濟醫院、埔里桃園台中榮民醫院、耕辛醫院、扶輪社、獅子會、國際崇她社…等單位擔任專業講師。

講題：自我保健做的好、健康快樂沒煩惱

【RYE二月份報告書～呂宜儒】

1. Public speaking for Rotary meeting etc. attend or listening visits if any：(參加當月扶輪例會情形)

本月沒有參加扶輪例會。

2. Describe your daily activities at present (School, Private invitations etc.)：(描述當月參與活動,如：學校、私人宴會等)

剛滑完雪回來，終於體會到大家都說難可是大家都要做的這項活動。轟家有幫我安排每天早上兩小時的課程，從最簡單的開始，一開始甚麼都不會，聽著教練講怎麼穿鞋怎麼停止，很快的第一天課程還沒結束，教練就說我可以轉組到進度比較快的那邊。第二天早上，我又跳了一個組，但這裡開始對我來說就困難許多，畢竟這是我第一次滑雪，其他人大概都是滑過一兩年的，看著組裡的別人很順利的前進，而我卻在後面頻頻跌倒，心裡很不是滋味，於是下午就自己反覆的練習，跌倒然後站起來然後再跌倒。就這樣練習許久，最後反而我是組內滑得最好的，連教練都覺得很神奇，第五天我已經可以自在地滑完黑色的地方(滑雪的場地有分為綠色、藍色、紅色、黑色最後是官方不負責的地方)滑雪真的很有趣，特別是當我能自在的控制時，奔馳在滑雪場的感覺，那是真的不可言喻的。

3. Total Impression of this month：(當月生活印象及感想)

這個月經歷了所謂的新年，來到國外之後真的才能體會到甚麼做「每逢佳節倍思親」今年的過年，少了大家的團圓，也少了美味的年夜飯，當然我有與家人skype，但那種感覺還是截然不同。不過我在這裡也過了個小小的年，我準備了一些銅板以及紅包袋，發送給我的接待家庭並且介紹給他們我們的習俗。而轟媽為了我到了中國餐廳買了些中國菜回家，雖然吃起來味道不一樣，不過卻令我很感動。另外，我也收到了一份驚喜，在我解釋所謂紅包習俗的隔天，他們也準備了一個紅包給我，裡面有法國每一種的銅板還有一張小卡片，這令我十分感動。

4. Suggestion / Question：(建議及感想)

無

5. No. 1 of times met counselor：15/02/13

(當月與接待社顧問會面次數及日期)

6. 會面溝通話題：

討論之後要到幼稚園陪小朋友上課的事情。

7. 語言學習課程情形：每周 0 次/ 0 小時。

8. 語言學習成效及感想：無

